

# Industria turismului trebuie să beneficieze de despăgubiri în regim de urgență

Președintele HORA consideră că industria turismului trebuie să beneficieze de despăgubiri în regim de urgență. Daniel Mischie spune că orice închidere a activității în HoReCA face și mai grea restartarea și aruncă și mai mulți angajați în șomaj și operatori în faliment.

**„Credem că industria trebuie să beneficieze de despăgubiri în regim de urgență, altfel nu vom mai exista. Această industrie a turismului - hoteluri, restaurante, agenții de turism, ghizi - toți operatorii din această industrie asigură partea frumoasă a acestei țări. Guvernul, astăzi, omoară în fiecare zi această parte frumoasă a acestei țări. Considerăm că HoReCa trebuie să fie desprinsă de principiul 3% și HoReCa să poată funcționa la 30% din capacitate, indiferent de cât este procentul de persoane infectate cu Covid. Orice închidere a robinetului, a activității în HoReCa, practic face și mai**



Aproape jumătate din unități nu se vor mai deschide niciodată

**greu restartarea și aruncă și mai mulți operatori și mai mulți angajați în faliment, respectiv în șomaj sau în situația de a părăsi această țară”, a spus Daniel Mischie.**

El a subliniat astfel că este momentul în care HoReCa are nevoie de ajutor, de despăgubiri pentru daunele care i-au fost aduse de Guvernul României, momentul în care să poată beneficia de principiul taxe zero pentru salariul minim. Între 70.000 și 100.000 de angajați din industria turismului s-au reorientat spre alte domenii sau chiar au ales să părăsească țara și 15.000 de unități nu se vor mai redeschide niciodată.

Din 40.000 de unități care funcționează în țară probabil aproape 15.000 nu se vor mai redeschide niciodată. Aceasta înseamnă că 13.000 de antreprenori practic nu vor mai avea afaceri care să aibă angajați în această țară și care să livreze taxe și impozite către această țară.

## Topul „fătălăilor” din politică

Dana Budeanu a vorbit într-o emisiune TV despre termenul „fătălăi” pe care îl folosește deseori în vlog-urile sale. Crea-toarea de modă a explicat că acest cuvânt este preluat de la mama sa și se referă la bărbații care au un comportament efeminat.



De data aceasta, însă, Dana Budeanu a adăugat că și bărbații care umblă cu mască în aer liber se integrează în această categorie. Ca să fie cât se poate de clară ce înțelege ea prin „fătălău”, Dana Budeanu a spus că folosește acest cuvânt de mulți ani, inclusiv în discuțiile pe care le avea acasă cu mama sa.

**„Am auzit-o în casă, când vorbeam despre băieții ăștia care nu prea mai**

## Viceprimar din Neamț, luat cu ambulanța după ce a fost bătut de primăriță

Bătaie la primărie. Viceprimarul dintr-o comună din Neamț a fost luat cu ambulanța după ce a fost bătut de primăriță. Polițiștii au deschis o anchetă în acest caz.

Scandalul a avut loc miercuri dimineață în comuna Grinties din Neamț. Protagoniștii au fost viceprimarul Alin Crețu (PRO Româ-

**rală Bicău au fost sesizați, prin SNUAU 112, de către un bărbat de 37 de ani, din Grinties, cu privire la faptul că a fost agresat de o femeie de 52 de ani, în timp ce se afla în interiorul unei instituții publice.**

**Totodată, la ora 09.47, prin apel 112,**